

Российская Федерация
СУЕТСКОЕ РАЙОННОЕ СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ
АЛТАЙСКОГО КРАЯ
РЕШЕНИЕ

12 марта 2019г.

№ 89

с. Верх-Суетка

Отчет начальника МО МВД
России «Благовещенский» за
2018 г.

Заслушав информацию о деятельности ПП по Суетскому району МО МВД России «Благовещенский» подполковника полиции Кухленко Алексея Дмитриевича, руководствуясь статьёй 28 Устава муниципального образования Суетский район Алтайского края Суетское районное Собрание депутатов РЕШИЛО:

1. Принять информацию начальника МО МВД России «Благовещенский» подполковника полиции Кухленко А.Д. к сведению.

2. Рекомендовать начальнику пункта полиции по Суетскому району (В.И.Родичеву) в целях стабилизации оперативной обстановки и улучшения уровня профилактического воздействия на криминогенные процессы, происходящие в районе, предлагается в 2019 году наметить и реализовать комплекс мер, направленных на предупреждение (профилактику), преступлений, совершаемых несовершеннолетними.

3. Опубликовать настоящее Решение на официальном сайте Администрации Суетского района.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на депутатскую комиссию по социальным вопросам, делам молодежи, правопорядку, собственности, по делам общественных организаций.

Председатель
Суетского районного Собрания депутатов

В.П. Ремпель



ГУ МВД России по Алтайскому краю

Межмуниципальный отдел
Министерства внутренних дел
Российской Федерации «Благовещенский»
(МО МВД России «Благовещенский»)

ул. Пушкина 90, Благовещенка, 658670

№ _____
на № _____ от _____

Председателю Суетского
районного Собрания
народных депутатов

В.П. Ремпель

ОТЧЕТ

начальника МО МВД России «Благовещенский» подполковника полиции
Алексея Дмитриевича Кухленко перед депутатами Суетского районного
Собрания депутатов по вопросу «О деятельности МО МВД России
«Благовещенский» за 2018 год»

Уважаемые депутаты, присутствующие!

В прошедшем году основные усилия личного состава межмуниципального отдела МВД России «Благовещенский» были направлены на обеспечение охраны общественного порядка, личной и имущественной безопасности граждан, выявлению, предупреждению и раскрытию преступлений.

В 2018 году по сравнению с 2017 годом число зарегистрированных преступлений незначительно снижено, на 11,9% (с 59 до 52).

Количество тяжких и особо тяжких преступлений зарегистрировано на 8 фактов меньше (с 12 до 4), особо тяжких преступлений не зарегистрировано (2017-6).

В общей массе преступлений 40,4% или 21 факт занимают кражи чужого имущества всех форм собственности. Из них 1 квартирная кража, 1 из складов, баз, магазинов и других торговых точек.

Задokumentировано 5 преступлений по линии незаконного оборота оружия и одно преступление линии незаконного оборота наркотиков.

На улицах района совершено 6 преступлений, что на 11 эпизодов меньше чем в 2017 году.

Следствием и дознанием расследовано 45 преступных деяния. Общая раскрываемость преступлений составила 86,5%, что на 0,4% меньше предшествующего года.

К уголовной ответственности привлечено 45 лиц. Из них 31 или 68,9%, не имели постоянного источника дохода, в том числе ранее судимых 11 лиц или 24,4% от всех привлеченных лиц. Количество граждан совершивших преступления в состоянии алкогольного опьянения снижено с 37 до 21, их доля 64,9% до 46,7% в общем числе совершенных.

На профилактическом учете в ПДН состоит: 8 несовершеннолетних правонарушителей и 12 неблагополучных семей. В 2018 году поставлено на учет одно лицо и снято с учета 6 лиц. Состоит на учете 1 группа несовершеннолетних, с антиобщественной направленностью, с 3-мя состоящими в них несовершеннолетними. Разобщена в течение года 1 группа.

Сотрудниками ПДН во взаимодействии со всеми службами отдела и заинтересованными ведомствами организована профилактическая работа по профилактике преступлений несовершеннолетних. Налажено тесное взаимодействие со всеми учебными заведениями, специалистом «Комплексного центра социального обслуживания населения», органами здравоохранения и местного самоуправления. Принимаемые меры позволили снизить число несовершеннолетних совершивших преступления до одного, прошлый год 2.

В 2018 году выявлено и пресечено 902 административных правонарушения.

Из них посягающие на общественный порядок 217 правонарушений, в том числе за появление в общественных местах в состоянии опьянения ст.20.21 КоАП РФ - 133, побои ст.6.1.1КоАП РФ -26, мелкое хищение ст.7.27 КоАП РФ – 5, неисполнение родителями обязанностей по содержанию и воспитанию детей ст.5.35 КоАП РФ – 21 и другие. За их совершение в отношении виновных наложено штрафов на сумму 22 тысяч рублей. Взыскано 18 тыс., что составляет 82,0%.

Нарушений в области дорожного движения 685, из них 405 грубых или 59,1%. Задержано 35 водителей, управляющих автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. Не имеющих специального права либо лишенных 30 человек.

К уголовной ответственности за повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения привлечено 4 лица.

В 2018 году на учет поставлено 2 учетных ДТП (2017-4), в которых 2 человека получили телесные повреждения различной степени тяжести (2017-6).

В настоящее время на территории Суетского района действует созданная в 2014 году «Народная дружина» - 25 человек. Личным составом отдела во взаимодействии с народной дружиной, органами местного самоуправления и другими правоохранительными структурами обеспечен должный правопорядок при проведении всех общественно политических мероприятий на территории района. В ходе их проведения не допущено, ни одного чрезвычайного происшествия.

Уважаемые депутаты и все присутствующие!

Предложения по стабилизации оперативной обстановки в предстоящем периоде изложены в проекте решения.

Благодарю за внимание!

Начальник МО МВД России «Благовещенский»
подполковник полиции

А.Д. Кухленко